

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 33(10481)

20 августа 2019г.

Цена свободная



ПОЗДРАВЛЯЮ!

Уважаемые жители Тверской области!
Поздравляю вас
с Днем Государственного флага
Российской Федерации!

Флаг – это самый яркий, близкий сердцу каждого гражданина символ страны. Он олицетворяет историю, мощь и достоинство нашей Родины.

Воззвищено чувство гордости мы испытываем каждый раз, когда российский флаг поднимается в честь блестящих побед, великих открытий и других выдающихся свершений граждан России.

Для жителей Верхневолжья, как и для всего российского народа, праздник Государственного флага является выражением патриотизма и сплоченности, готовности вносить личный вклад в укрепление Отечества.

Сегодня, благодаря масштабным национальным проектам, у нашей страны есть возможность сделать уверенный шаг вперед, перейти на качественно новый уровень развития.

Желаю всем жителям Тверской области мира, добра и благополучия! Пусть флаг России чаще поднимается в честь ваших побед и достижений!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Выборы-2019

Выдвинулись кандидатами

Территориальная избирательная комиссия Весьегонского района сообщает, что по состоянию на 13 августа 2019 года выдвинуты следующие кандидаты в депутаты Думы Весьегонского муниципального округа первого созыва.

По городскому избирательному округу № 1:

1. Ившин Александр Николаевич - 1982 г.р., место жительства: Тверская обл., г. Весьегонск, домохозяин, депутат Совета депутатов городского поселения г. Весьегонск на непостоянной основе, беспартийный, самовыдвижение.

2. Дронь Михаил Викторович - 1983 г.р., место жительства: Тверская обл., Лихославльский р-н, д. Заболотье, генеральный директор ООО «Осташковское», депутат Совета депутатов Толмачевского с/п Лихославльского района Тверской области на непостоянной основе, беспартийный, самовыдвижение.

3. Солдатова Татьяна Ивановна - 1962 г.р., место жительства: Тверская обл., г. Весьегонск, фельдшер отделения скорой медицинской помощи ГБУЗ Тверской области «Весьегонская центральная районная больница», беспартийная, самовыдвижение.

4. Тябин Сергей Александрович - 1985 г.р., место жительства: Тверская обл., г. Весьегонск, домохозяин, беспартийный, самовыдвижение.

5. Буров Николай Сергеевич - 1983 г.р., место жительства: Тверская обл., г. Весьегонск, помощник лесничего ГКУ Тверской области «Краснохолмское лесничество Тверской области» Весьегонского отдела лесного хозяйства, депутат Совета депутатов городского поселения г. Весьегонск на непостоянной основе, беспартийный, самовыдвижение.

По объединенному избирательному округу № 2:

6. Илюшов Сергей Евгеньевич - 1974 г.р., Тверская обл., г. Весьегонск, безработный, беспартийный, самовыдвижение.

А. ЛИСЕНКОВА,
председатель ТИК

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин сделал заявление в связи с односторонним выходом США из Договора о ликвидации ракет средней и меньшей дальности. Российский Президент подчеркнул: «Все наши действия будут носить исключительно ответственный характер».

Ситуацию с лесными пожарами в Сибири «удалось преломить в корне», сократив очаг возгорания на четверть, отрапортовали в МЧС. Минобороны доложило, что при поддержке армейской авиации за четыре дня огонь удалось победить на площади более 750 тыс. га. В «Гринписе России» эти данные подвергают сомнению: «Ранее ничего подобного в мировой практике тушения лесных пожаров никому достичь не удавалось». В связи с этим экологи обращают внимание на «новую методику измерений площади лесных пожаров», подробности которой не разглашаются, сообщает «Коммерсантъ».

Согласно опросу ВЦИОМ, 52% россиян боятся ядерной войны. В этом случае, как считают 79% опрошенных, почти ни у кого не будет возможности выжить. Как считают 60% респондентов, наибольшую угрозу, связанную с применением атомного оружия, представляют США. 13% опрошенных россиян опасаются Китая. Еще 6% назвали Великобританию и Корею, 5% - стран НАТО. В опросе приняли участие 1600 человек в возрасте от 18 лет, сообщает «Коммерсантъ».

Генсек ООН Антониу Гутериш сказал, что «мир потерял препятствие перед ядерной войной» из-за прекращения Договора о ликвидации ракет средней и меньшей дальности (ДРСМД), действие которого заканчивается 2 августа, информирует «Коммерсантъ».

В России уже сейчас можно ввести четырехдневную рабочую неделю, говорится в заключении Федерации независимых профсоюзов. Организация ссылается на статью 102 ТК о режиме гибкого рабочего времени. Предполагается ввести «сжатую рабочую неделю»: увеличить трудовое время в течение дня, но оставить общее количество часов в неделю без изменений, сообщает РИА «Новости».

Доходы высокооплачиваемых и низкооплачиваемых работников в РФ отличаются друг от друга в 13 раз, сообщает Росстат. Но это средняя цифра.

(АиФ, № 32, 7-13 августа 2019г.)
Президент США Дональд Трамп подписал новый пакет санкций против РФ. К слову, наш МИД насчитал 72 санкции, которые США вводят против России с 2011г.

(АиФ, № 32, 7-13 августа 2019г.)
Наиболее востребованными профессиями в России в 2019 году стали продавец-кассир, повар, педагог профессионального обучения и юрист, следует из сведений Министерства труда, сообщает РИА «Новости».



24 августа 2019 года – 90-летие Весьегонского района, ФЕСТИВАЛЬ КЛЮКВЫ

ПРИМОРСКИЙ ПАРК

12.00 – Торжественное открытие праздника. Театрализованное представление с участием артистов Весьегонского РДК. Детские аттракционы, батуты, сувениры.

К 90-летию Весьегонского района каждый гость праздника сможет внести рукотворный вклад в создание графического изображения Весьегонского района.

13.00 – Гастрономический конкурс «Краса болот» - презентация и дегустация блюд, в состав которых входит клюква.

Каждое предприятие общественного питания, оформившее торговую палатку в стиле фестиваля клюквы и представившее для дегустации блюда из клюквы, сможет принять участие в конкурсе.

13.00 – Пляжный волейбол. Весьегонск - Устюжна – Красный Холм.

Палатка здоровья: измерь свой рост, вес, давление.

13.00-15.00 - Приключенческий семейный квест «Клюквенные острова». Приглашаем семьи с детьми и детские команды заглянуть в гости к сказочным жителям. Состав команды: от 2 до 5 человек. Вас ждут увлекательные интеллектуальные и музыкальные конкурсы, подвижные игры и задания на ловкость, смекалку и эрудицию.

В заключение квеста все участники получат памятные призы, а команды-победители – дипломы и подарки.

12.30-15.30 - «Клюквенное подворье»: ярмарка-продажа изделий народных промыслов, дегустация блюд, компонентом которых является клюква, мастер-класс по приготовлению варенья из зелёной клюквы и дегустация варений, мастер-классы по выпечке пирогов из клюквы, по копчению рыбы, по плетению корзин, резьбе по дереву.

Мастер-класс по изготовлению из глины керамической плитки. Каждый гость фестиваля сможет изготовить керамическую плитку с оттиском клюквы или любимого цветка.

15.30-16.00 - Спортивный конкурс. Участники в костюмах болотного царства должны доставить корзинку клюквы на байдарке с одного острова на другой.

КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ

С 11.00 до 16.00 работает краеведческий музей.

Выставка «Жостовские подносы».

СТАДИОН

15.00 - Футбол. Весьегонск - Бежецк.

САЛОН «РУССКИЕ РЕМЁСЛА»

16.00 - Выставка цветов

ПРИМОРСКИЙ ПАРК

19.30-21.00 – Концерт группы “UnderFly” г. Санкт-Петербург

21.00-22.00 – Группа “NovaiaAvstralia” Тверь-Петербург-Париж.

Кирилл Терр - автор музыки и текстов, вокал (Франция)

Наталья Паллин - актриса театра и кино, вокал (СПб)

Антон Аристов - гитары, аранжировка

Кирилл Клюшин - бас

Сергей Малахов - актер театра и кино, барабаны (СПб)

Алексей Рахов - легенда русского рока (группы “АВИА”, “Странные игры”, “Дедушки”), саксофон

Станислав Родин - участник группировки “Ленинград”, перкуссия.

22.00 - Фейерверк (подарок от В.Н. Дешевкина)

22.15 - РДК. Дискотека

ЛЕТНЯЯ ТАНЦПЛОЩАДКА

23.00-03.00 Дискотека

Шаг к снаряду, или Кадры решают все

В эшелонах власти объявлена мобилизация

Елена КРАВЦОВА

Фото пресс-службы Правительства Тверской области

России нужно лидерство на мировой арене – это не просто почетный статус, а гаранция выживания и экономического успеха в XXI веке. За место под солнцем постоянно идет борьба: мы видим это на примере санкционных войн, которые ведутся в том числе и против нашей страны.

Помочь нам выиграть эту борьбу, выйдя на качественно иной уровень экономики, призвана нацпроекты. Мы рассказывали о них в нескольких предыдущих номерах. Теперь пришло время поговорить о том, кто будет реализовывать эти жизненно важные стратегии развития, обеспечивать прорыв не наверху, где был в итоге сформулирован и оформлен запрос на нацпроекты, а в регионах, районах, городских и сельских поселениях – одним словом, на земле, там, где этот запрос и родился.

С советских времен мы помним установку: «Кадры решают все». Это не лозунг, а истина, доказанная самой жизнью. Как много благих начинаний забуксовало и увязло из-за некомпетентных, неумелых, а то и просто ленивых руководителей и исполнителей на местах! Сегодня недостаток квалифицированных кадров – одна из самых сложных проблем, которая актуальна, пожалуй, для каждой хозяйственной отрасли, но особенно остро ощущается на уровне руководящих звеньев.

Много чего было разрушено в лихие 90-е годы, в том числе и эффективная система подготовки управляемых кадров, созданная в Советском Союзе. Во многих отраслях рухнула система наставничества, была нарушена преемственность. В итоге сегодня в дефиците профессионализма. Даже во власти не всегда удается избежать случайных людей, движимых совсем не теми принципами, которыми должны руководствоваться настоящие государственные. Мы все прекрасно это понимаем, да и президент страны не раз об этом говорил.

Вот почему не так давно по стране была запущена поколенческая пересменка – во главе регионов встают люди новой формации. Это не политические шоумены, а профессиональные управляемцы, имеющие опыт государственной работы. Именно с этой ротацией, инициированной Владимиром Путиным, напом-



Нацпроекты – это шанс преодолеть отставание во многих сферах. Губернатор лично контролирует их реализацию и того же требует от руководителей муниципалитетов

ним, связанны идущие в нашем регионе заметные подвижки и в экономике, и в социалке. Постепенная поколенческая пересменка происходит и на разных уровнях власти в области – от министерств до сельских администраций.

Причем управляемцев не просто меняют – их учат работать. Губернатор Игорь Руденя договорился с ректором Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (РАНХиГС) Владимиром Мая о проведении системной работы по повышению эффективности управляемцев. Так Тверская область стала одним из четырех пилотных регионов, где организовано обучение руководителей местных органов власти по программе управления проектами развития муниципальных образований на базе тверского филиала РАНХиГС.

В прошлом году профессиональный уровень повысили около 900 государственных и муниципальных служащих, глав муниципалитетов нашего региона. Специальные программы по проектному управлению были предусмотрены для глав сельских поселений, руководителей муниципальных образований. Больше 460 государственных гражданских служащих повысили квалификацию по профильным направлениям – внедрению информационных технологий, проектному управлению, привле-

ченю инвестиций, бюджетной политике, формированию адресных инвестиционных программ и другим.

Сам Игорь Руденя не раз говорил: эффективная работа на уровне муниципалитетов – это и есть ключ к успешной реализации национальных проектов. По поручению главы региона идет создание системы оценки эффективности работы муниципалитетов в сфере экономического развития. Среди основных показателей – создание новых рабочих мест во внебюджетной сфере, вовлечение в оборот земель сельскохозяйственного назначения, развитие на территориях среднего и малого бизнеса, привлечение инвестиций, рост доходной базы. Особое внимание – вопросам улучшения демографии, бюджетно-финансовой сферы муниципалитетов.

– Необходимо сформировать объективную оценку эффективности работы руководителей муниципальных образований и всей команды управляемцев на местном уровне. Очень важно, чтобы рос экономический потенциал территорий, чтобы сами главы были замотивированы на результат, – формулирует задачи губернатор.

Отметим: система подготовки кадров восстанавливается и на уровне государства. Например, талантливых руководителей нового поколения помогает выявить открытый конкурс «Лидеры России». Участвовать

не время уделяется талантливой молодежи: во всяком случае, сделаны первые системные шаги к выстраиванию этой работы. Практически при всех органах государственной и муниципальной власти сформированы активно действующие молодежные советы, во многих регионах, в том числе в Тверской области, создано молодежное правительство. Эти общественные органы помогают выявить лидеров в молодежной среде и пополнить ими кадровый резерв, познакомить их с реальнойластной повесткой, а в перспективе подготовить эффективных управленцев.

Совершенно понятно, что этот процесс, цель которого – улучшение качества управления, вливание свежей крови в бюрократический аппарат, идет по всей стране. Обратите внимание, сколько новых лиц появляется в партии власти, в министерских кабинетах, в депутатских корпусах. И этот процесс будет продолжаться, набирая обороты. Потому что это часть программы по переформированию государственной машины, системы управления. Как показала практика, противодействовать этому бессмысленно – надо помогать, потому что наша жизнь во многом зависит от того, кто стоит у руля отдельно взятой территории, на которой мы живем, от включенности этой территории в общероссийские процессы. Как думаете, почему в одном муниципалитете развернута масштабная кампания по ремонту дорог, а в другом даже ямы на асфальте через одну латают, в одном новые ФАПы возводят, а в другом и в имеющихся ремонт сделать не могут? Ответ очевиден. Многие крутые проекты боксуют, к сожалению, на уровне территории просто потому, что их некому воплощать в жизнь. Но у нас на повестке дня нацпроекты, а это, извините, уже другой уровень и мера ответственности.

Под флагом переформирования работы госаппарата, власти пройдут этой осенью и выборы во многих муниципальных образованиях Тверской области. Только адекватные кадры, сильные, ответственные за жизнь территорий и за своих земляков должны стоять у руля. Именно об этом говорил президент Владимир Путин, намекнув, что если нет желания работать, «к снаряду лучше не подходить». По сути, он дал понять – если чиновники на местах справляться не будут, им найдется замена.

Сформировать сильную управляемскую команду на всех уровнях власти – серьезная задача. И очень важно сейчас, когда всей стране нужно совершилить рывок, чтобы не просто не выпасть из числа мировых лидеров, но и войти в пятерку сильнейших экономик мира, не свернуть с пути, не скатиться в хаос и бардак. Главная повестка дня не политическая, а экономическая: и люди, которые должны ее обеспечивать.

точка зрения

Александр БУТУЗОВ, председатель общественной палаты Тверской области:

– Сегодня губернатор Игорь Руденя и Правительство Тверской области проводят два ключевых направления, на которых основана региональная политика. Первое направление – требование финансовой прозрачности в деятельности всех органов власти и субъектов хозяйственной деятельности. Второе, не менее важное, направление – эффективность работы.

Наталья ВИНОГРАДОВА, глава Лихославльского района:

– Игорь Михайлович Руденя ставит перед главами муниципалитетов серьезные задачи по улучшению качества жизни наших земляков. Чтобы их выполнить, предстоит трудиться засучив рукава. Чиновники не должны спать. Необходимо активнее изучать лучшие

практики, делиться опытом, иметь конкретные планы по устранению недочетов. Дав старт масштабным национальным проектам, президент страны Владимир Владимирович Путин предоставил широкое поле деятельности для решения вопросов, связанных с экономикой, коммунальной и транспортной инфраструктурой, социальной сферой, культурой.

Нелли ОРЛОВА, и.о. директора Тверского филиала РАНХиГС:

– В Тверской области активно реализуются программы по отбору и подготовке управляемых кадров для разных отраслей и уровней власти. Все программы обучения, которые мы внедряем, формируются под запросы времени с учетом специфики территории и задач, которые ставят региональная власть. Губернатор

определен очень амбициозную цель – вывести наш регион в пятерку лидеров по ЦФО. Достичь ее без управляемцев, способных оперативно и качественно решать тактические и стратегические задачи, невозможно. От руководителя сейчас требуется постоянно обновлять профессиональные навыки и умения, мыслить нестандартно, обладать креативностью. Не зря сейчас так много внимания уделяется молодым кадрам – у нового поколения современный подход к вызовам времени. Главным же результатом работы всех органов власти должно стать развитие региона и улучшение жизни населения. С учетом того масштаба работы, которая предстоит в рамках национальных проектов, можно с уверенностью сказать, что кадры, действительно, решают все.